ke

0 zéro

—

un
deux
trois
quatre
cing
six
sept
huit
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neuf

10 dix

11 onze

12 douze
13 treize
14 quatorze
15 quinze
16 seize

17 dix-sept
18 dix-huit
19 dix-neuf

10

S w

g ¥ VROV R ANVA VAV, a duale
° () o0 o0 0 30 o000 e0e 0
‘ ¢ o o0 o’ o'o‘ ¢ |le%| ol |e% 'o‘ e’ele o 0% o%
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0 zéro 3 2 B 5 3 2 1
10 dix + - _ -
20 vingt Quand j'additionne, jajoute et j'utilise le signe + Quand je soustrais, ['enléve et jutilise le signe -
30 trente
40 quarante La fléche montre le plus petit d : dizaine
50 cinquante o U : unité
{ Y
. s L8 e » D l\
60 soixante : \‘.\k A d
YA //
70 soixante-dix = }hl@_. q 3

80 quatre-vingts
81 quatre-vingt-un
90 quatre-vingt-dix

100 cent
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